CkanspHoe npousseneHue

E BEKTOpOB.




HaHo: ABCD - napannenorpamm

= Havitu B
1) BekTopbl, KonnuHeapHbie BekTopy OC; )
2) BeKTOpbI, COHanpassieHHble BeKTopy AB; v
3) BeKTOpbI, MpPOTUBOMOSIOKHO HarpassieHHble
BeKkTopy BC;

4) BekTOpbl, pasHbie BekTOpy BO;
5) BD, ecr1 AB=4, A=-5, ,BAD = 60°

A



* Yron mexay BeKTOpamu.

(@5)- o



| Bosbmure Ha 3amertky!

Yron mexay
BEKTOPGMU He 3aBUCUT
OoT BbIbOpa TOYKU, OT
KOTOPOU OHU
OTKNAALIBAIOTCS




OTeeTbTe Ha BOMPOCHI:

1. Yemy pgaeﬁ_g_cgn mexay

BeKTopamu ayun b?
2. Kakos yron mexay
BeKTOpdMIT D U C?

3. Yron mexay BeKtopamu

c u d? _
4. Yron mepay-seksopamu

¢ u f octpbiii uam Tyrlof?
5. Onpegenute yron mex
6.

BEKTOpamu a
Yron mexay - gekTropamu
a u f?2 ,



CkansipHbIM nponsBeaeHnem
BEKTOpPOB

ala;;a,) M b(b:b,)

Ha3biBaeTcs (n.98)
4yucno

a-b=ab +a,b,




HaHo: Havitn: ab, ac,

=a(-2;2) ad, ae, dc, ee
«b (3;9)
=d (0;0)

«e (5;-4)



CkanapHoe npousseaeHue

BEKTOpOB.

S

CKanspHbIM npousseneHUem
ABYyX BeKNopoB Ha3blBaents
npousseAeHue ux AJINH

Ha KOCUHyC Yyrna mexay

HUMU .

a-b=\al\b

COS A



-

* a-b=\a|-b|-cosa

Ecrm a L b 1o cos90° =0 —> ;ZZO
Ecnm;Til;,To cos180’°=-1 =a l; 572
Ecnm;TTl;,To cos(0’ =1 :>; I;ZEZ;
Ecru g = b, T0 513 5;—;-5:;2:2

CkanapHoe npoussefeHue d-d HasbIBaeTCs
CKANAPHLIM KBGAPATOM BeKTOpa



Kakue wu3 npeactasneHHbIX Ha

PUCYHKe BeKTOpOB
* nepneHaAuKynapHbLI?
<
1. a ubc .
2. b nd
o 3.can d [ -
o° 4. T uc c
5. f u=d_, Y



ConoctasbTe Yrfbl Mexay BeKTOpamu
U UX rpanycHOU Mepoum.

da
—

cuf p O°
d u a 5
. -~
° auf 80¢°

f

aub 135°



NpaBUSIbHLIU OTBeT.

N3secmio, uno
| — 4. bl =7, o =60°

-

b

A

CkanspHoe npousseneHUe
BEKNopoB pasHo:

- a) 142

6) 14+/3
) 14

S



!L [loMallHee 3aaaHue

«[1.101-103

. N2 1041(6),
1044(6), 1047(6)




* B KJIACCE

N2 1041(a),
1044(a), 1047(a)




